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令和６年1月19日実施

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

アンケート集計

○受講者数 12人

○アンケート回答者数 12人
○年齢

未記入 49以下 50代 60代 70代 80代 90以上 計

人数 0 0 2 2 7 1 0 12

○公民館講座への参加状況

初めて 年に１回 その他 未記入

6人 1人 0人 0人

○講座をどこで知ったか

広報こまえ 家族から その他 未記入

9人 0人 0人 0人

○今回の講座の難易度はいかがでしたか？

3人 0人 6人

3人 難しかった 0人 0人

○今回の講座はいかがでしたか？

7人 4人 1人

0人 0人 0人

令和５年度

シニア世代向け金融商品の基礎知識

１～３ヶ月に１回 半年に１回 数年に１回

4人 1人 0人

市内掲示板のポスター 公民館のポスター 知り合いから

3人 0人 0人

簡単だった やや簡単だった ちょうどよい

やや難しかった 未記入

大変良かった 良かった 普通

あまり良くなかった 良くなかった 未記入

未記入,  
0%

49以
下, 0, 

50代, 2, 
17%

60代, 2, 
17%

70代, 7, 
58%

80代, 
1, 8%

90以上, 
0, 0%

【年齢】

未記入

49以下

50代

60代

70代

80代

90以上

初めて, 6人, 50.0%

１～３ヶ月に１回, 4
人, 33.3%

半年に１回, 1
人, 8.3%

年に１回, 1人, 
8.3%

数年に１回, 
0.0%

その他, 0.0%

未記入, 0.0%
【講座参加頻度】 初めて

１～３ヶ月に１回

半年に１回

年に１回

数年に１回

その他

未記入

大変良かった, 
7人, 59%

良かった, 4人, 
33%

普通, 1人, 
8%

あまり良くな
かった, 0%

良くなかった, 
0%

未記入, 
0%

【講座評価】
大変良かった

良かった

普通

あまり良くなかった

良くなかった

未記入

簡単だった, 3人, 
25%

やや簡単
だった, 
0%

ちょうどよい, 
6人, 50%

やや難しかっ
た, 3人, 
25%

難しかった, 
0%

未記入, 
0%

【講座難易度】

簡単だった

やや簡単だった

ちょうどよい

やや難しかった

難しかった

未記入

広報こまえ, 
9人, 75%

市内掲示板の
ポスター, 3人, 

25%

0人
0人 知り合いから, 0

人0%

0人【どこで知ったか】
広報こまえ

市内掲示板のポスター

公民館のポスター

家族から

知り合いから

その他

未記入



○感想

○公民館で実施したら参加してみたい講座があれば教えてください。

新NISAについて、知りたかったので、大変勉強になりました。株式は20代から売買しているが、最近は、株式優
待を目的で保有している。他の商品には興味がなかったが、これからやってみようと思いました。

超初心者の自分もわかりやすく、興味深く聞けました。ありがとうございました。もっと学びたいと思いました。

こまかい説明をして頂き、勉強になりました。

老後の資産運用（保険商品も含めて）。
正しい立場でのお話が良かったです。

興味はありますが、なかなか難しくて、理解・応用はできないと思いました。

基本的な知識などを学習したので、より深くより幅広く学習したいと思いました。

わかり易くて良かったです。

「金融商品」の講座を時期をおいてからの再開を望みます。

特になし。

大変わかりやすかったです。

大変勉強になりました。

学ぶ機会のなかなかない今日のような講座。
投資のやり方も若い方とシニアは違うのでシニア向けのお話を聞いてみたい。

相続等について。

老後の資産運用。
太極拳講座・ヨガ。

新NISAがしばらくたってからの金融講座。
今迄とどこが違って来たか等。

今回と同一講座があればgood。

定期的に珠算の教室。

今回のような新金融商品の説明、金融以外でも新しい制度の説明など。
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